

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Фізична культура)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності А4 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань А Освіта
Навчально-наукового інституту фізичної культури
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура)» другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності А4 Середня освіта (Фізична культура) розроблена відповідно до місії та стратегії Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, відповідає вимогам професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти» (наказ № 1225 від 29.08.2024 р.), та враховує сучасні тенденції розвитку сфери освіти.

Серед сильних сторін освітньо-професійної програми варто відзначити її практико-орієнтовану спрямованість. Особливу увагу приділено набуттю студентами практичних навичок у сфері середньої освіти, що забезпечується наявністю виробничих практик, сучасної матеріально-технічної бази університету, а також використанням спортивних споруд і обладнання.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура)» забезпечується висококваліфікованими викладачами, серед яких, доктори та кандидати наук за тематикою шкільної фізичної культури, вчителі-практики, що безпосередньо впливає на якість підготовки здобувачів.

Програма формує у здобувачів необхідні загальні та фахові компетентності, що охоплюють організаційну складову освітнього процесу, методику фізичного виховання, професійно-прикладну фізичну підготовку, інновації у сфері освіти та інші напрямки.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура)» Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка є актуальною, збалансованою та відповідає вимогам ринку праці. Вона може бути

успішно реалізованою на основі потужної матеріально-технічної бази, за участі висококваліфікованого викладацького складу та із застосуванням сучасних підходів до навчання, відповідає міжнародним стандартам у сфері освіти.

22 січня 2025 р.

Рецензент:

вчитель фізичної культури

Білопільської гімназії № 3

Директор

Білопільської гімназії № 3



Денис Коломієць

Дегтярьова Ніна